

Итоги олимпиады

В результате подсчета баллов членов жюри выявились лидеры в четырех номинациях.

Среди участников из стран дальнего зарубежья **лучшие эссе** написали: Сассраку Эстер Коикале (Гана, ТюмГУ) и Ссембатъя Джеймс Чиванука (Уганда, КНИТУ).

Лучшие презентации представили Морад Рим (Сирия, КНИТУ) и Махамату Диавара (Мали, НГЛУ им. Н. А. Добролюбова).

Среди участников из стран **ближнего зарубежья** отличился Ораев Эззет (Туркменистан, ТюмГУ) – он написал лучшее эссе.

Студенты профильного вуза – НГЛУ им.Н.А.Добролюбова – Унал Мерьем Лавиня (Турция) и Терзиоглу Мехмет Демир (Турция) разделили первенство в особой номинации «Уровень носителя языка».

Приятно, что студенты ФМОП КНИТУ принесли факультету ещё несколько призовых мест:

Сиссоко Канде (Мали) – 2 место в номинации «Презентация» (дальнее зарубежье)

Шариф Ровсон (Бангладеш) – 2 место в номинации «Эссе» (дальнее зарубежье)

Диффоуо Фопа Эсдрас (Камерун) – 2 место в номинации «Эссе» (дальнее зарубежье) Амеган Жан Клод Шабель (Бенин) – 3 место в номинации «Эссе» (дальнее зарубежье)

Эшимбетов Шехсайд (Туркменистан) – 2 место в номинации «Эссе» (ближнее зарубежье).

В олимпиаде приняли участие студенты подфаков Волгоградского государственного технического университета, Нижегородского государственного лингвистического университета им. Н. А. Добролюбова, Тюменского, Тульского, Вятского государственных университетов, Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова, Марийского государственного университета, Казанского государственного архитектурно-строительного университета и КНИТУ.

Мы желаем всем участникам олимпиады удачного поступления в выбранный российский вуз и, конечно, ждем всех в КНИТУ!